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令和５年第10回教育委員会定例会 

 

令和５年10月24日（火) 

午後２時30分 開会 

 

 

〇 議事日程 

 

１ 開会 

２ 会議録署名委員の指名 

３ 行事報告 

４ 報告事項 

  報告第42号 令和５年度町内小中学校在籍児童生徒数（令和５年10月分）について 

  報告第43号 令和５年度滝川市学校適応指導教室利用状況（前期分）について 

５ その他 

６ 閉会 

 

 

〇 出席委員（５名） 

 

久保田 純 史 

松 倉 寿 人 

  近 藤 陽 介 

  高 桑 祥 代 

  山 田 裕 之 

 

 

〇 欠席委員（０名） 

 

 

○ 職務のため出席した者の氏名 

 

  事務局長       鎌 田 章 宏 

  主幹         加 藤 和 仁 

  学校教育グループ長  戸 出 雄 基 

 

 

○ 開会及び開議の宣告 

 

◎久保田教育長 

  それでは、ただいまより、令和５年第10回教育委員会定例会を開会いたします。 

 

 

○ 議事日程の報告 
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◎久保田教育長 

  本日の日程は、お手元に配布しております議事日程により順を追って進めてまいりま

す。 

 

○ 会議録署名委員の指名 

 

◎久保田教育長 

  日程第２、会議録署名委員の指名を行います。本日の会議録署名委員の指名につきま

しては、松倉、山田両委員を指名いたします。 

 

○ 諸般の報告 

 

◎久保田教育長 

  続きまして、行事報告に入る前に私から、10月１日付けで荒山教育委員の後任として

山田委員が任命されました。改めまして山田委員、どうぞよろしくお願い申し上げます。 

 

◎山田委員 

  よろしくお願いします。 

 

◎久保田教育長 

  また、同じく10月１日付けで、教育長職務代理者として松倉委員を私より指名させて

いただきました。指名の趣旨といたしましては、人格が高潔で、経験が豊富であること。

また、空知管内町教育委員会連絡協議会の事務局を令和５年度と令和６年度、新十津川

町教育委員会が担っておりまして、松倉委員がこの空知の管内町教育委員会連絡協議会

の会長職を現在担っていただいていることから、指名をさせていただきました。松倉委

員には何とぞご理解賜りますようよろしくお願いいたします。 

 

◎松倉委員 

  よろしくお願いします。 

 

◎久保田教育長 

  続きまして、日程第３、行事報告を議題といたします。事務局より報告願います。 

 

◎加藤主幹 

  それでは、お手元に配付しております行事報告について、主な行事についてご説明申

し上げます。対象期間は、９月30日から本日10月24日までです。10月９日、新十津川町

ホール協議会主催により、世界的トランペット奏者エリック・ミヤシロさん率いる日本

を代表する演奏者たちによる「エリック・ミヤシロオールスターバンドin新十津川」を

開催いたしました。コンサートに先立って、新十津川中学校吹奏楽部をはじめとする空

知管内の吹奏楽部５校49名が参加したワークショップも行われたほか、急きょワークシ

ョップに参加した生徒もコンサートに参加するなど、来場された317名の方以外にとっ

ても非常に思い出に残るコンサートとなりました。10月11日、北海道教育庁空知教育局

では、スポーツ大会や文化、学習活動で優秀な成績を収めた小中学生や高校生を輝く児
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童生徒として表彰しており、中体連全国大会で第５位、ベスト８となった新十津川中学

校女子剣道部が受賞いたしました。その表彰式が新十津川中学校で行われ、久保田教育

長も参列いたしました。10月15日、秋晴れの中、第６回ウォーキングのつどいが新十津

川町スポーツ協会主催により開催され、約４㎞の道のりを様々な年代の方、42名がとも

に歩み、爽やかな汗を流しました。新十津川町スポーツ協会では、軽運動など主体的に

１日１回の運動を目標とする１・１運動の普及促進及び新十津川町生涯スポーツ推進計

画に基づいたスポーツ環境づくりに努めており、その一環として開催されたものです。

各種大会における成績報告につきましては、皆様のお手元に各種大会の結果及びこれか

ら出場予定の全国大会の一覧をお配りしておりますのでお目通しください。以上、行事

報告とさせていただきます。 

 

◎久保田教育長 

  追加で10月16日に、新十津川農業高等学校のＪＡ共済連のトラクタ受納式ということ

で、私が出席いたしました。こちらはＪＡ共済連で、３年前から、道内の農業高校に２

校ずつトラクタを寄贈するというもので、今年度は新十津川農業高校がハウス用の２台

を寄贈いただきまして、受納式がありました。特筆すべきことということで追加報告を

させていただきます。質疑はございませんか。 

 

 （「なし」という声あり。） 

 

◎久保田教育長 

  それでは、行事報告を報告済みといたします。続きまして、日程第４、報告事項を議

題といたします。報告第42号令和５年度町内小中学校在籍児童生徒数（令和５年10月

分）について事務局より説明願います。 

 

◎鎌田事務局長 

  それでは、議案書の３ページをお開き願います。一覧表をご覧ください。小学校、中

学校ともに異動はなく、小学校321人、中学校161人、合わせて482人の在籍でございま

す。特別支援につきましても異動はございませんでした。以上、報告第42号の説明とさ

せていただきます。よろしくお願い申し上げます。 

 

◎久保田教育長 

  報告第42号の説明が終わりました。質疑はございませんか。 

 

 （「なし」という声あり。） 

 

◎久保田教育長 

  報告第42号は報告のとおり了承することでご異議ありませんか。 

 

 （「異議なし」という声あり。） 

 

◎久保田教育長 

  異議なしと認めます。したがって、報告第42号令和５年度町内小中学校在籍児童生徒

数（令和５年10月分）については報告のとおり了承されました。続きまして、報告第43
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号令和５年度滝川市学校適応指導教室利用状況（前期分）について、説明いたします。 

 

◎鎌田事務局長 

  はい。それでは、議案書の５ページをお開き願います。令和５年度の４月から９月ま

での利用状況ということで説明をいたします。今年度、小学校、４月から９月までの利

用者はございません。中学校は、先ほど学校訪問の中でもお話がありましたとおり、現

在１年生１人が登録をして利用しているという状況でございます。延べの利用日数につ

いては、９月までで17日間となってございます。なお、下の表に参考として、前年度、

令和４年度の同時期の利用状況を載せておりますが、昨年度の実績はございません。以

上、報告第43号の説明とさせていただきます。よろしくお願い申し上げます。 

 

◎久保田教育長 

  報告第43号の説明が終わりました。質疑はございませんか。 

 

◎久保田教育長 

  いいですか。 

 

 （「はい」という声あり。） 

 

◎久保田教育長 

  それでは、報告第43号は報告のとおり了承することでご異議ありませんか。 

 

 （「異議なし」という声あり。） 

 

◎久保田教育長 

  異議なしと認めます。したがって、報告第43号令和５年度滝川市学校適応指導教室利

用状況（前期分）については報告のとおり了承されました。続きまして、日程第５、そ

の他を議題といたします。事務局より提案ありますか。 

 

◎鎌田事務局長 

  いいえ、ございません。 

 

◎久保田教育長 

  それでは、以上をもちまして、令和５年第10回教育委員会定例会を閉会いたします。 

 

（閉会 午後２時50分） 

 

 

 会議の顛末を記載し、その旨相違なきことを証するためにここに署名する。 

 

会議録署名委員         

 

会議録署名委員         


